

Διαδικασία & Κριτήρια επιλογής φοιτητών/τριών για την πραγματοποίηση της πρακτικής τους Άσκησης μέσω ΕΣΠΑ

1. Όροι και Δικαίωμα Συμμετοχής για Πρακτική Άσκηση

Δικαίωμα πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης έχουν οι φοιτητές/τριες που πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις:

I. Για φοιτητές εγγραφέντες το έτος 2015 και πριν:

Σύμφωνα με την απόφαση της Συνέλευσης Τμήματος ΑΔΚ (αρ. Πρακτικού 26/19-4-16 Θέμα Βα. «Τροποποίηση Κανονισμού Πρακτικής Άσκησης»), οι προϋποθέσεις έναρξης Πρακτικής Άσκησης, υιοθετούνται από 4/5/2016 ως εξής: (οι φοιτητές και οι φοιτήτριες θα πρέπει: α) να έχουν περατώσει το έβδομο (7ο) τυπικό εξάμηνο, β) να οφείλουν κατά ανώτατο όριο κέντε(5) μαθήματα εκ των οποίων, το ένα(1) να είναι ειδικότητας

II. Για φοιτητές εγγραφέντες από το έτος 2016 έως και 2018

Σύμφωνα με την απόφαση της 10ης/19-12-2019 Συνεδρίας της Γενικής Συνέλευσης του Συμβουλίου Ένταξης, οι προϋποθέσεις για την εκπόνηση της Πρακτικής Άσκησης από τις φοιτήτριες και τους φοιτητές οι οποίοι παρακολουθούν το Νέο Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού (του πρώην Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας) είναι οι ακόλουθες: α) να έχουν περατώσει το έβδομο (7ο) τυπικό εξάμηνο, β) να έχουν επιτύχει τουλάχιστον σε τριάντα πέντε (35) μαθήματα, γ) να οφείλουν κατά ανώτατο όριο ένα(1) μάθημα ειδικότητας.

Όσοι/σες φοιτητές/τριες πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις θα πρέπει να υποβάλουν ΑΙΤΗΣΗ προς την Γραμματεία, η οποία θα συνοδεύεται από βεβαίωση της επιχείρησης /φορέα ότι γίνεται δεκτός/η για να πραγματοποιήσει την Π.Α.

Η αίτηση αυτή διαβιβάζεται στην 5μελή Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης (ΕΠΑ) προς αξιολόγηση.

2. Κριτήρια Επιλογής Φοιτητών και Μοριοδότηση Κριτηρίων για Πρακτική Άσκηση

Βασικά κριτήρια για την επιλογή των φοιτητών για πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης αποτελούν ο μέσος όρος βαθμολογίας, το έτος σπουδών, όπως αναλυτικά περιγράφονται στον πίνακα 1 που ακολουθεί, όπου παρουσιάζεται και η αντίστοιχη μοριοδότηση για κάθε κριτήριο.

Πίνακας 1: Κριτήρια μοριοδότησης

Κριτήρια	Μόρια	
1	Μέσος όρος βαθμολογίας (όπως προκύπτει από την αναλυτική κατάσταση της βαθμολογίας).	X 10 μόρια
2	οι φοιτητές που βρίσκονται στο 4 ^ο έτος σπουδών	+0 μόρια
	οι φοιτητές που βρίσκονται στο 5 ^ο έτος σπουδών	+5 μόρια
	οι φοιτητές που βρίσκονται στο 6 ^ο έτος σπουδών	+10 μόρια
	οι φοιτητές που βρίσκονται σε έτος πάνω από το 6 ^ο έτος σπουδών	+15 μόρια
Σε περίπτωση ισοβαθμίας επιλέγεται ο φοιτητής με τον μεγαλύτερο μέσο όρο επίδοσης στα μαθήματα ειδικότητας		

Τα ανωτέρω κριτήρια εφαρμόζονται στην περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων για πρακτική άσκηση μέσω προγράμματος ΕΣΠΑ υπερβαίνει τον αριθμό εγκεκριμένων θέσεων. Σε αντίθετη περίπτωση επιλέγονται όλοι οι φοιτητές ανεξαρτήτων κριτηρίων.

Σε κάθε περίπτωση προηγούνται τα Άτομα με Αναπηρία (ΑΜΕΑ) ανεξαρτήτων κριτηρίων.